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  Bakalářská práce slečny Jitky Mrázkové je věnována problematice studia produkce 

jetů obsahujících c-kvark, které vznikají v jádro-jaderných srážkách na urychlovači RHIC v 

Brookhavenské národní laboratoři v USA. Vysokoenergetické jádro-jaderné srážky jsou 

ideálním prostředím ke studiu jaderné hmoty v extrémních podmínkách vysokých teplot a 

hustot energie. K základním sondám této hmoty patří těžké kvarky (c, b), resp. jety, které  

pocházejí z interakce tvrdých partonů v počátečním stádiu srážky. Jitka ve své práci skloubila 

obojí a pokusila se rekonstruovat jety v Au+Au srážkách, které navíc obsahují D0 meson, tj. 

částici obsahující jako jeden z kvarků právě c-kvark. 

 Jitka se ve své bakalářské práci věnovala nejprve širšímu studiu fyziky srážek těžkých 

iontů a detailně se také seznámila s algoritmy rekonstrukce jetů. Dále se pak zaměřila na 

studium analýzy provedené v experimentu ALICE na urychlovači LHC, který již publikoval 

měření jetů obsahujících D0 mesony, a to proton-protonových srážkách, tj. v prostředí s  malým 

pozadím oproti pozadí typické jádro-jaderné srážky. V praktické části bakalářské práce Jitka 

aplikovala nastudované poznatky na experimentální data Au+Au srážek naměřených 

experimentem STAR na urychlovači RHIC při energii 200 GeV na nukleon-nukleonový pár 

v těžišťové soustavě. Konkrétně použila rekombinační jetový algoritmus anti-kT a 

rekonstruovala v jednotlivých srážkách jety, které pak následně propojila s dostupnou 

informací o kandidátech na D0 mesony na základě jejich invariantní hmotnosti v rozpadovém 

kanále na kaon a pion. Na závěr na základě prostorového kritéria požadujícího přítomnost D0 

mesonu v kuželi rekonstruovaného jetu vytvořila nekorigovaná spektra D0 mesonů v jetech.   

Jitka během celé doby věnovala bakalářské práci náležitou pozornost, pracovala velmi 

svědomitě a zodpovědně. Ve velmi krátkém čase navíc ovlivněném koronavirovou epidemií si 

byla schopna také osvojit základy velmi náročné fyzikální analýzy prováděné na velkých 

souborech dat na výpočetní farmě RACF v BNL a provést samostatně některé dílčí kroky 

včetně vytvoření výpočetního kódu přiřazujícího D0 mesony do rekonstruovaných jetů, což není 

zcela typické pro bakalářskou práci. Chtěla bych také zmínit, že Jitka na Zimní škole EJČF 

v Bílém Potoku v lednu 2020 obdržela cenu za nejlepší prezentaci v kategorii bakalářských 

studentů. 

 Na základě výše uvedených skutečností jsem přesvědčena, že Jitka splnila všechny 

vytyčené cíle v zadání bakalářské práce a bakalářskou práci navrhuji ohodnotit známkou A 

(výborně). 
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